



В Челябинской области проводится проверка по информации СМИ об избиении ребенка водителем маршрутного такси

20 сентября 2015 года на сайте «УРА.РУ» размещена информация о том, что в городе Магнитогорск водитель маршрутного такси вытащил из автомобиля 16-летнюю девочку и несколько раз ударил ее по голове, из-за того, что она долго разговаривала по телефону.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В ходе проверки устанавливаются обстоятельства произошедшего, ход проверки взят контроль руководством следственного управления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.09.2016

20 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1067815>